
Returning to Work Safely during
COVID-19 Survey Results 

76% of people said their
organisation completed a
risk assessment and/or COVID-19 policy

before staff returned to work

88% of people thought
that they could safely
do their job in the current climate

72% of people said their
staff are being trained in Health

when they return to work
& Safety and HR Compliance

18% of people
said that they
had not stopped
going to work

88% of people
said they need
to use public transport

to get to work

Only 16% of people said
they don’t work closely with others

as part of their jobs

The topics people think are most important upon returning to work...
79% said Infection
Prevention & Control

69% said Mental
Health & Wellbeing

56% said Risk
Assessments

25% said
Fire Safety

24% said
Safeguarding

Looking for a simple, engaging way of helping your staff to smoothly and safely transition 
back into the workplace? Why not try our Returning to Work eLearning Bundle for free 
today? Head over to our website now! - www.ihasco.co.uk
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We reached out to hundreds of Health & Safety and HR professionals to get 
their thoughts on returning to the workplace during COVID-19...


